

Al Hayat, 15-10-2022

مانو میں سیاسیات و تاریخ کی سلسلانی

فرہنگ کی تیاری پر ورکشاپ



العیات نیوز سروس

حیدرآباد، 14 اکتوبر: مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ آف سوشل سائنسز نے شعبہ سیاسیات کے زیر اہتمام وزارت تعلیم حکومت ہند کی اسکیم کے تحت 22 تا 25 اکتوبر 2022ء کو ورکشاپ منعقد کی۔ ورکشاپ میں کئی محکمات اور اداروں کے افسران نے شرکت کی۔ ورکشاپ کے انعقاد میں سوشل سائنسز ڈیپارٹمنٹ (سی ایس ڈی) کے تعاون سے سیاسیات و تاریخ کی سلسلانی فرہنگ کی تیاری ہوئی۔ پروفیسر ابرار عالم صدر شعبہ سیاسیات کے سبب ورکشاپ میں سیمینار کے ماہرین اور دانشور نے اپنی اپنی فرہنگ کی تیاری کا اہم کام دیکھنے کے ساتھ ساتھ ان کی فرہنگوں کے بارے میں ورکشاپ کے شرکاء کو آگاہ کیا۔

Urdu Action, 15-10-2022

بیانات و تاریخ کی سرلسانی فرہنگ کی تیاری پر ورکشاپ

عیدآباد، 15 اکتوبر: بیسی آف ایسوسی ایشن آف انڈیا کی سرپرستی میں بیانات و تاریخ کے نام پر ورکشاپ منعقد ہوئی۔ انجمن کے صدر ڈاکٹر ایف ایف ایچ نے افتتاحی تقریب کی صدارت سنبھالی اور بیانات و تاریخ کی سرلسانی فرہنگ کی تیاری پر ورکشاپ کے مقاصد اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ورکشاپ کے اختتام پر بیانات و تاریخ کے نام پر ورکشاپ کے سرپرست ڈاکٹر ایف ایف ایچ نے خطاب کیا اور بیانات و تاریخ کے نام پر ورکشاپ کے مقاصد اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔ ورکشاپ کے اختتام پر بیانات و تاریخ کے نام پر ورکشاپ کے سرپرست ڈاکٹر ایف ایف ایچ نے خطاب کیا اور بیانات و تاریخ کے نام پر ورکشاپ کے مقاصد اور اہمیت پر روشنی ڈالی۔

<https://zainnews.net/?p=24551>

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی



مانو میں سیاسیات و تاریخ کی سہ لسانی فرہنگ کی تیاری پر ورکشاپ

Leave A Comment

تاریخ

14/10/2022

حیدرآباد: 14 اکتوبر

(پریس نوٹ)

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، شعبہ سیاسیات کے زیر اہتمام وزارت تعلیم، حکومت ہند کی اسکیم کے تحت 3 روزہ ورکشاپ کا 18 تا 22 اکتوبر اہتمام کیا جا رہا ہے۔ ورکشاپ میں کمیشن آف سائنٹفک اینڈ ٹیکنیکل ٹرینالوجی (سی ایس ٹی ٹی) کے تعاون سے سیاسیات و تاریخ کی سہ لسانی بنیادی فرہنگ کی تدوین ہوگی۔

پروفیسر افروز عالم، صدر شعبہ سیاسیات کے بموجب ورکشاپ میں مضمون کے ماہرین اردو، انگریزی اور ہندی میں فرہنگ کی تیاری کا کام انجام دیں گے۔ ڈاکٹر خورشید عالم، اسٹنٹ پروفیسر سیاسیات ورکشاپ کے کوآرڈینیٹر ہیں۔

رہنمائے دکن

15 OCT 2022

مانو میں سیاسیات و تاریخ کی سہ لسانی فرہنگ کی تیاری پر ورکشاپ
حیدرآباد، 14 اکتوبر) پریس نوٹ (مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، شعبہ سیاسیات کے زیر
اہتمام وزارت تعلیم، حکومت ہند کی اسکیم کے تحت 5 روزہ ورکشاپ کا 18 تا 22 اکتوبر اہتمام
کیا جا رہا ہے۔ ورکشاپ میں کمیشن آف سائنٹفک اینڈ ٹیکنیکل ٹرینالوجی (سی ایس ٹی ٹی کے)
تعاون سے سیاسیات و تاریخ کی سہ لسانی بنیادی فرہنگ کی تدوین ہوگی۔ پروفیسر افروز عالم، صدر
شعبہ سیاسیات کے بموجب ورکشاپ میں مضمون کے ماہرین اردو، انگریزی اور ہندی میں
فرہنگ کی تیاری کا کام انجام دیں گے۔ ڈاکٹر خورشید عالم، اسٹنٹ پروفیسر سیاسیات ورکشاپ
کے کوآرڈینیٹر ہیں۔

